

你身边有医保骗保行为吗？

举报他！最高奖励10万元

本报讯（记者 于晓霞）12月16日，记者从市医保局获悉，我市自本月起建立打击欺诈骗取医疗保障基金举报奖励制度，鼓励人们对涉嫌欺诈骗保行为进行举报，经查证属实的按规定给予奖励，个人最高奖励10万元。

据介绍，欺诈骗取医疗保障基金行为主要包括：虚构医药服务、伪造医疗文书和票据骗保，为参保人员虚开发票骗保，盗刷和冒用参保人员社保卡骗保，挂名住院、虚假住院、诱导住院骗保，串换药品、耗材、物品等骗保，使用社保卡购买保健品、化妆品及生活用品等20多种情形。

市民一旦发现身边有欺诈骗保行为的，可向当地医保部门或上级医保部门进行实名举报，也可匿名举报。

实名举报的，举报人需提供真实身份证明以及真实有效联系方式；匿名举报的，如举报人希望获得举报奖励，举报时可提供其他能够辨别其身份的信息及有效联系方式，使医保部门事后能够联系到本人，兑现举报奖励。

举报人举报时，应提供客观真实的举报材料及证据，提供被举报对象的名称、地址、涉嫌违法违规的具体行为等详细信息，并对所举报的内容承担相应的法律责任。

经查证，举报情况属实或提供的主要事实、证据事先未被医保部门掌握的，对举报者，我市医疗保障行政部门按照案件查实金额5%给予奖励，不足200元的按照200元奖励。单个奖励金额最高不超过10万元。③8

讲好南阳中医药故事

我市加大中医药工作宣传力度

本报讯（全媒体记者 田华冉 特约记者 崔松涛）12月12日，南阳市中医药发展局邀请市委宣传部、河南日报、河南广播电视台和市属新闻媒体等，就切实加大南阳中医药工作宣传力度召开座谈会，会议提出通过加强宣传仲景文化品牌，讲好南阳中医药故事，推进南阳中医药走向世界。

今年，我市将围绕市委市政府中医药强市战略，以建设张仲景健康城为载体，以打造“中医圣地，养生之城”为目标，以仲景文化重点，全面加大南阳中医药工作宣传力度，营造浓厚的中医药宣传氛围和社会氛围，为南阳中医药发展提供强大舆论支持，树立南阳中医药工作的新形象，助推南阳中医药事业发展和南阳大城市建设。下一步，我市将采取得力措施，围绕仲景文化品牌，加大公益宣传力度，在南阳城市文化气息中增加中医药元素，彰显中医药文化氛围。加强社会公益宣传，打造南阳中医药窗口形象；提升南阳中医药工作影响力；加强中医药文化科普宣传，加强全媒体宣传，推进中医药文化科普进社区、进家庭、进校园。③8



冬泳

在寒冷的冬天，市民们纷纷裹上了羽绒服。但是冬泳爱好者们，每天不约而同地来到白河畔，一个接一个地跳入冰冷的河水中，激情畅游，成了一道独特的风景线。图为我市冬泳爱好者房爱琴（左）和由敏③2

本报记者 赵明禄 摄

河南省第五批中小学名校长名单公布

南阳市三名校长榜上有名

本报讯（记者 王锐 任华裔 特约记者 王丙双）12月16日，记者从市教育局获悉，第五批“河南省中小学名校长”名单公布，全省48名中小学校长被评为省第五批中小学校长，南阳市第六小学校长张瑛、市实验中学校长王建波、西峡县五里桥镇初级中学校长李清锋榜上有名。

据了解，省教育厅于2018年启动了中小学校长培育工程第五批培育工作。委托北京师范大学校长培训学院与河南省教育干部培训中心联合培养。经过市县遴选推荐、专家评审、集中理论研修、名校跟岗学习、课题研究及答辩、境外研修、高峰论坛与办学思想凝练等多种形式对第五批名

校长培养人选进行了为期两年的重点培养，经综合考核合格，全省确定48名中小学校长为河南省第五批中小学校长。

省教育厅对河南省中小学校长实行动态管理，3年为一个周期。名校长培育工程执行办公室将组织专家对授予名校长荣誉称号的校（园）长的思想品德、领导能力、管理业绩、科研成果、示范引领、社会影响等进行跟踪考评，对考评不合格者或有违法违纪等行为的，取消其河南省中小学校长称号。名校长要发挥好引领示范作用，带动和促进中小学校长队伍专业化建设，努力为我省基础教育事业科学发展做出贡献。③8

卧龙区移民局培训种植技术

促进移民增收

本报讯（记者 王平）为确保主题教育高质量、有特色、出成果，卧龙区移民局把解决移民群众增收致富作为出发点，多措并举，增强了移民村集体创业能力，为实现美丽移民村目标奠定坚实基础。

该局多次进行库区移民项目建设情况回访调研，帮助移民出谋划策。近日举办大中型水库移民农业实用技术培训班，结合移民村经济发展实际，针对发展中存在的热点难点问题，邀请专家讲授农业产业扶贫的途径、葡萄生产技术、农村电子商务等课程。来自全区9个乡镇（街道）的50余名移民干部、移民村支部书记和致富带头人参加培训。

为提高移民村集体经济收入，该局还扶持移民村建羊肚菌种植基地、移民脱贫车间，发展编织产业，并联系高校专家进行技术指导，目前羊肚菌种植项目已在一些村庄落地生根。③8

中国银行南阳分行

为居民安装路灯

本报讯（记者 赵明禄）12月11日上午，宛城区东关街道石化社区居委会支书和向阳二村居民代表来到中国银行股份有限公司南阳分行，对他们在帮扶工作中为向阳二村村民办实事、做好事、解难事表达最诚挚的感谢。

事情是这样的，中国银行股份有限公司南阳分行作为石化社区的帮扶单位，多次到社区了解居民生活情况，及时掌握居民关注的热点、难点问题。当他们了解到向阳二村居民点的主干道没有安装路灯，居民们出行不便的难题后，就给这里的主干道安装了路灯，让这里的居民夜间出行亮堂起来，受到了向阳二村居民的欢迎。③2